

美国华人华侨联合总会费城举办 庆祝亚裔传统文化月系列活动

当地时间5月1日,由美国华人华侨联合总会、美洲中西艺术家协会、美国书画艺术研究会、美国华人华侨博物馆联合主办庆祝亚裔传统文化月升旗仪式与中西文化艺术2022年春季联展暨论坛,在美国宾夕法尼亚州费城东北区美国华人华侨博物馆举行。本次活动宾夕法尼亚

州参议员柯林思婷、州众议员约瑟夫、费城市议员欧大伟、费城人际关系委员会副主任雷迪以及国会议员、州议员、市议员代表、州众议员候选人等政、商、侨、学界逾百人参加,共同庆祝5月亚太裔传统月。

美国华人华侨联合总会主席、美国华人华侨博物馆创办

人林建新在致欢迎辞中表示,举办庆祝亚裔传统文化月系列活动,有着特殊的历史意义。在这里建起了属于大家的平台,来展示和叙述华人移民美国后奋斗的历史故事,让更多民众一起共创、共勉、共享、共存、共荣。

美国华人华侨博物馆馆长朱枫表示,此次系列活动目

的是为了庆祝亚裔传统文化月,促进中西文化艺术交流,通过升旗仪式、艺术展览、论坛、舞蹈表演等特色内容,让多族裔民众相互了解、沟通、互动,促进社区和谐,具有重要意义。

中国驻纽约总领事馆为本次活动发来贺信以表祝贺。(据东南网报道)

全日本华侨华人社团联合会将在东京举行 纪念中日邦交正常化 50周年庆典晚会

4月27日下午,全日本华侨华人社团联合会(以下简称“全华联”)在日本东京召开新闻发布会,宣布“一衣带水 共创未来”纪念中日邦交正常化50周年庆典晚会(以下简称“庆典晚会”)将于9月16日于东京练马区文化中心举行。

据了解,庆典晚会由全华联主办,旨在回顾中日邦交正常化50周年历程,展望中日民间交流广阔前景。

出席新闻发布会的有庆典晚会组织委员会成员以及全华联会长贺乃和,执行会长何德伦、林立、高原龙一,常务副会长潘宏程,总务奥萨卓玛,庆典晚会总导演蔡国平,副导演何慧群、邵晓男,冠名赞助商日和商事株式会社社长黄耀东,以及20余名中日媒体记者。(据东南网报道)

西班牙莱里达市长发言 盛赞华人对当地社会 做出的贡献

西班牙加泰罗尼亚自治区莱里达(Lleida)市的市长 Miquel Pueyo 近期在参加华人社群换届仪式时,对华人团体为当地做的贡献表示肯定。

报道援引当地媒体消息,市长在发言中强调了莱里达的华人群体在商界发挥的积极作用,并表示,该市会向中国的投资者敞开大门,加强双方的联系,让这些投资者可以置业和发展。

Miquel Pueyo 回忆说,两年前,在新冠疫情最严重的时期,华人为当地运送了189箱防护材料,包括手套、口罩、防护服等。市长对华人群体表示衷心祝福,并希望当地华人群体能多参加当地的各种活动,进一步加强交流。(据中国新闻网报道)

中国驻老挝大使馆 向老挝侨团 赠送抗疫“暖心包”

4月28日,中国驻老挝大使馆向老挝侨团及中国留学生等赠送抗疫“暖心包”。此次活动由中华海外联谊会、四川省侨务办公室和使馆共同实施,每一份“暖心包”包含疫情防护用品、防疫中成药及代表巴蜀文化特色纪念品等。

项方强参赞代表使馆和中方相关部门分别向万象中华理事会、中华总商会、华助中心和留学生代表发放“暖心包”,并转达国内有关部门的慰问,表示“暖心包”承载着祖(籍)国的深情牵挂,体现了党和政府对海外同胞的关心关爱,希望在老中国同胞继续立足当地、坚守岗位、团结奋斗,统筹好疫情防控与工作学习,为祖(籍)国发展建设和中老友好事业贡献力量。

万象中华理事会理事长、中华总商会会长姚宾代表侨胞感谢国内有关部门的慰问,表示“暖心包”让侨胞感受到祖(籍)国就是最强大依靠,将继续扎根当地,做好疫情防控,加强侨团建设,支持国内发展。商会机构、留学生代表等表示将继续做好“双稳”工作,努力服务国内发展和抗疫大局。(据中国新闻网报道)

加拿大人口第一大省将迎省市两级选举 诸多华人参选

加拿大人口及经济总量第一大省份安大略省今年将迎来省级选举及市政选举。除了意在谋求连任的现任华人省级和市级议员外,多名华人“新秀”近来也陆续宣布参选。

安大略省省长福特5月3日宣布,在省督同意下解散省议会,并将省级选举日定在6月2日。这意味着此次省选自5

月4日起进入竞选期。福特政府刚刚于4月底公布其2022年度预算案。

现阶段不同民调均显示,福特率领的进步保守党的支持率仍占优势,且有望再次赢得省议会多数席位。华人省议员柯文彬、彭锦威、韦邱佩芳均参与竞选连任。

在4年前的省选中失去执政地位的安省自由党此次将有

多名华人候选人参选,包括希望争取重返省议会的黄素梅,以及省选“新丁”曹志豪、谭贵琼、李琪等。其他党派亦有华人投入竞选。

安大略省的市级选举将在10月24日举行。有意竞选者可自5月2日至8月19日期间登记参选。

在该省首府、加拿大最大城市多伦多,现任市长庄德利

(John Tory) 在市政选举开放登记首日即完成登记,谋求其连续第三个任期。主业从事移民服务的香港移民陆炳雄亦于同日登记竞选市长。

位于加拿大西海岸的不列颠哥伦比亚省也将在今年10月中旬举行市政选举。大温哥华地区预计将是华人参选较为集中之地。

(据中国新闻网报道)

“友谊杯”国际音乐比赛在莫斯科举行

当地时间5月4日,2022年“友谊杯”国际音乐比赛闭幕式暨颁奖典礼在莫斯科举行。本次比赛由莫斯科柴可夫斯基音乐学院、俄罗斯欧亚人民国际联盟、青少年儿童创造力支持中心、莫斯科“祖国”文化宫以及中俄文化传媒联合举办。

中国驻俄大使张汉晖在贺信中对本次比赛的圆满成功表示祝贺,并对来自中国、俄罗斯以及欧亚各国的参赛选手们致以诚挚问候。他表示,近年来,在两国元首的共同引领下,中俄在人文交流等领域不断取得丰硕成果,

对不断深化两国文化交流发挥了重要作用。今年的比赛规模扩大到了欧亚地区,来自欧亚地区的参赛者代表给比赛带来了新的灵感,将对欧亚地区年轻音乐人才相互学习交流产生积极影响。他表示,中国和俄罗斯都是拥有深厚历史文化底蕴的国家,在艺术教育合作领域具有广阔空间和巨大潜力,希望两国青年音乐家们能够以“友谊杯”国际音乐比赛为契机,寻求创作灵感,加强交流与互动,为两国音乐事业的发展作出建设性贡献。

俄罗斯国家杜马议

员斯莫林、穆萨托夫、卡尔吉诺夫、图托娃等分别发来贺信,对“友谊杯”国际音乐比赛的组织方和参赛者表达诚挚感谢,并表示,本次活动为加强两国友好关系,建立青年友谊做出了巨大贡献。他们表示相信,这一国际盛会将有助于进一步发展俄中关系,加强两国人民在教育、音乐和艺术领域的友谊和合作。

闭幕式的最后宣布了本次比赛获奖者名单,来自中国、俄罗斯以及欧亚各国的获奖者分别上台领奖。

(据中国新闻网报道)

日本名古屋举办 首届“中华饮食文化节·中华火锅峰会”

近日,首届“中华饮食文化节·中华火锅峰会”在日本名古屋市中心附近的池田公园拉开了帷幕。

中国驻名古屋总领事刘晓军,第15、16届名古屋中国春节祭委员长林梅香,主办方负责人、中华饮食文化节委员会委员长、第17、18届名古屋中国春节祭委员长刘泽清,中部日本华侨华人联合会会长金大一以及中部地区各侨团侨领、当地日本友好人士等近百人出席了开幕式。刘晓军总领事、刘泽清委员长等为活动剪彩并致辞。

总领事刘晓军在致辞中表示,民以食为天,美食

是文化的窗口和载体。博大精深的饮食文化是中华灿烂文明的重要组成部分,在中国与世界友好交流史中扮演着重要角色。中国美食凝结了中国人民的劳动成果和智慧结晶,受到包括日本在内的世界各国人民的喜爱。期待更多日本朋友通过此次中华饮食文化节,近距离感受中华传统文化和美食文化,增进对中国的理解和认知,进而推动中日人文交流和民心相通。

刘泽清表示,值中日邦交正常化50周年之际,中华饮食文化联合会筹办本次火锅峰会,旨在宣传中华饮食文化,加深中日

之间的交流。通过这样的活动,让更多的人知道池田公园,了解火锅文化,振兴地方经济,为大家生活的地区做贡献。

荣东地区建设会会长田端龙在致辞中对首届火锅峰会的举办表示欢迎和祝贺。他说,相信这种食文化的交流可以拉近中日两国人民的距离,火锅峰会的举办必将为地区经济的振兴作出贡献。

据了解,在日本中部地区,生活着数万名华侨华人。在中部最大城市名古屋,就有数不清的中餐馆,其经营者和厨师大都来自中国,风味都很正宗。(据中国侨网报道)

“在韩中国工友线上劳动节暨领保普法宣传活动” 在线举行

“在韩中国工友线上劳动节暨领保普法宣传活动”于当地时间4月30日在云端成功举办。活动吸引5630名在韩工友、国内学员、家属在线共度劳动者盛会。

据介绍,本次活动由中国商务部投资促进事务局主办,中国驻韩国大使馆指导,韩国驻中国大使馆经济部、韩国产业人力公团外国人人力本部、韩国中国商会等联袂支持,中国商务部投资促进局驻韩国办事处承办。活动由中国商务部投促局驻韩办主任于晓佳主持,围绕“中国梦、劳动美、跟党走、新征程”主题展开,通过中韩两国政府间劳务合作机制-中韩雇佣许可制派遣至韩国各地的数千名中国工人、国内学员及家属相聚云端,欢度劳动者盛会。据悉,自新冠疫情以来,该活动已连续两年举办,深受工友们好评。

中国商务部投资促进事务局局长刘殿勋向在韩辛勤工作的数千名中国工人致以节日祝贺和诚挚慰问,向新任韩国驻华使馆劳务官许允璋祝贺履新。刘殿勋表示,中韩两国是有着深厚历史渊源的友好近邻,两国经济互补性强,合作潜力大。作为中国执行双向投资促进专业机构,商务部投资促进事务局通过跨境产业平台建设促进投资合作,持续推动两国实现互利共赢。

中国驻韩国大使馆领侨处总领事邓琼向在韩辛勤打拼的中国工友送上节日祝福,解读领保条例。据邓琼介绍,领侨处专门制作视频,讲解健康码申请流程、强调安全生产和持续做好防疫的重要性。

当天,普法宣传员金毅律师还就韩国劳动法、工作生活中常见法律纠纷结合案例进行普法宣讲。

(据中国新闻网报道)